

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму
«Психологія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
за спеціальністю 053 «Психологія»

Освітньо-наукова програма «Психологія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» зі спеціальності 053 «Психологія» розроблена професорсько-викладацьким складом кафедри психології ННПСУ, чий науковий і кваліфікаційний статус є відповідним вимогам до професійної діяльності на третьому (доктор філософії) рівні вищої освіти та розробки документів, які цю діяльність внаормують. Програма створена за всіма вимогами державного освітнього стандарту, затвердженого Міністерством освіти України.

Навчально-методичне, матеріально-технічне та інформаційне забезпечення даної освітньо-наукової програми відповідає ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності на третьому рівні вищої освіти. Головний акцент програма робить на проблемно-орієнтованому навчанні з елементами проектної діяльності аспірантів та самостійному опануванні ними великих масивів теоретичних і прикладних знань. Кадрове забезпечення сформовано відповідно до кадрових вимог щодо забезпечення провадження освітньої діяльності для відповідного рівня вищої освіти (додаток 2 до Ліцензійних умов), затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 р. № 1187).

Значну увагу авторами даної освітньої програми приділено загальнонауковій підготовці аспірантів, а також теорії і практиці експериментального дослідження.

Запропонована редакція освітньо-наукової програми відповідає сучасному рівню підготовки докторів філософії в закладі вищої освіти «Університет економіки та права «КРОК». Сформовані мета, система програмних компетентностей, очікувані результати навчання, перелік змістових складових, в т.ч. обов'язкових та вибіркового дисциплін, є цілком достатніми для того, щоб рекомендувати дану програму для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 05 «Соціальні та поведінкові науки» зі спеціальності 053 «Психологія».

Рецензент:

доктор психологічних наук, старший науковий співробітник,
провідний науковий співробітник

Інституту соціальної та політичної психології НАПН

ІНСТИТУТ СОЦІАЛЬНОЇ ТА ПОЛІТИЧНОЇ
ПСИХОЛОГІЇ НАПН УКРАЇНИ
Ідентифікаційний код 216007
ПІДПИС ВІРНИЙ
Ст. інспектор з кадрів

